



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ДВАНДЦЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 28 листопада 2019 року № 1493
м. Тернопіль

**Питання заборони продажу та використання
піротехнічних та феєрверочних виробів на
території населених пунктів Тернопільської області**

Враховуючи пропозицію депутата Тернопільської обласної ради Овчарука Віктора Вікторовича, зважаючи на бойові дії в зоні проведення Операції об'єднаних сил, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 № 839 «Про затвердження Технічного регламенту піротехнічних виробів», статтею 24 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою забезпечення прав та законних інтересів мешканців Тернопільської області, підтримання громадського порядку та попередження нещасних випадків, Тернопільська обласна рада

вирішила:

1. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам Тернопільської області прийняти рішення щодо заборони на відповідних територіях:

Продажу та використання громадянами піротехнічних і феєрверочних виробів у громадських місцях, на вулицях, у місцях масових скупчень громадян, у закладах торгівлі, поблизу дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів.

Проведення феєрверків, салютів та інших розважальних заходів і видовищних заходів з використанням піротехнічних і феєрверочних виробів.

2. Доручити Головному управлінню Національної поліції в Тернопільській області вживати в межах наданих повноважень заходів щодо забезпечення дотримання порядку зберігання, перевезення, торгівлі, використання фізичними і юридичними особами піротехнічних і феєрверочних виробів.

3. Дане рішення довести до відома сільських, селищних, міських рад Тернопільської області, Головного управління Національної поліції в Тернопільській області та оприлюднити на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії комісії Тернопільської обласної ради.

Голова Тернопільської обласної ради 4630220



В.В.ОВЧАРУК
ТЕРНОПІЛЬСЬКА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ
ВХІЛ № 15626/05-04
«10» 12 2019р.